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Opětovné vyjádření k zprávě z návštěvy Vazební věznice Liberec  
 

 
Vážená paní magistro, 
 

dovolte mi tímto reagovat na Vaši opětovnou zprávu, která byla zpracována na 
základě uskutečněné následné návštěvy zaměstnanců Kanceláře veřejného ochránce 
práv dne 05. dubna 2022 ve Vazební věznici v Liberci (dále jen „vazební věznice“). Ve 
svém vyjádření se budu věnovat pouze bodům č. 1 a 2 – viz závěr Vaší zprávy. 

 
 
Vyjádření k jednotlivým opatřením: 
 

1) Provádět důkladné osobní prohlídky individuálně na základě zhodnocení rizik 
(bezodkladně). 

Obdobně jako ve svém původním vyjádření musím trvat na tom, že důkladné osobní 
prohlídky jsou u obviněných prováděny vždy po individuálním zhodnocení rizik, a to 
v souladu s vnitřním předpisem VS ČR. V rámci zhodnocení rizik je vždy brán zřetel na 
konkrétní osobu obviněného, charakter trestné činnosti, pro kterou byl umístěn do výkonu 
vazby, chování obviněného ve výkonu vazby, včetně naší předchozí zkušenosti 
s obviněným při jeho pobytech ve vazební věznici (předchozí výkon vazby či výkon trestu). 
Tudíž mi nezbývá než konstatovat, že v tomto bodě s Vámi nesouhlasím, neboť je tento 
dle mého názoru dlouhodobě plněn.  
  

 
2) Donucovací prostředky (poutací opasek a nožní pouta) používat při eskortách 

pouze v odůvodněných případech, nikoli pouze po zhodnocení zdravotního 
hlediska (bezodkladně). 

K Vašemu dotazu týkajícího se použití donucovacích prostředků při zdravotních eskortách 
s obviněnými do civilních zdravotnických zařízení musím konstatovat, že za Vámi 
požadovaný časový úsek nebyl eskortován nikdo s jinak nastaveným způsobem poutání, 
než který jste popsala. Přesto si musím trvat na skutečnosti, že vždy před každou 
zdravotní eskortou dochází k individuálnímu vyhodnocování poutání, a to ve vztahu 
ke konkrétnímu obviněnému. Bohužel aktuální složení obviněných, charakter trestné 
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činnosti, pro kterou jsou umístěni do výkonu vazby, chování ve výkonu vazby, včetně 
opakovaných předchozích pobytů ve výkonu vazby či výkonu trestu mě vede ke 
skutečnosti, že použití donucovacích prostředků vnímám za nezbytné pro zachování 
minimální úrovně bezpečnosti při prováděných eskortách. 
 

 
 
S pozdravem  

 
 

  

  Vrchní rada 
  plk. Mgr. Jan Hladík 
  ředitel vazební věznice 
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